

# Robert Yarbrough 博士，教牧书信，第 6 节， 1 提摩太 5

© 2024 罗伯特·亚伯勒和特德·希尔德布兰特

这是罗伯特·W·亚伯勒博士和他关于教牧书信、教牧领袖及其追随者的使徒指示的教学。第 6 节，1 提摩太 5。

我们继续研究教牧书信、给精神领袖及其追随者的使徒指示。

这不只是一个叫保罗的人写的，这是神的话语。回到我们的第一堂课，我引用了这句谚语，我认为是第 30 节第 5 节，神的每一句话都是经过考验的，他是所有投靠他的人的盾牌。当我们看《提摩太前书》第 5 章时，这是对该陈述的一个小测试，因为第 5 章中有很多内容我们可能认为并不直接适用于我们，从某种意义上说，它并不适用。

你可以从 NIV 标题中看到，第 5 章都在一个标题下，那就是寡妇、长老和奴隶。可能您与该描述中的任何人都没有任何直接联系，所以您可能会说，为什么我需要 1 Timothy 5？但我认为我们将会看到的是，特别是如果你是一名牧师，或者你是一名有抱负的牧师，我想你会看到有很多事情直接或间接影响着大多数人。即使不是我们所有人，也是我们所有人。最直接的是，我想提醒你一件事，这可能不会出现在你读过的任何教牧书信注释中，但保罗嘱咐提摩太要生活，训练自己敬虔，然后服侍上帝。以这样的方式传福音，以这样的方式供应基督，使神的子民中有敬虔。

旧约圣经对此非常清楚，我们看到一次又一次的反映，甚至到十字架上的耶稣，我们看到了教导的反映，孝敬你的父亲和你的母亲。在十字架上，耶稣确保他的母亲玛丽得到照顾。他为什么那样做？嗯，他是一个心地善良的人，但也因为他是圣约和托拉的儿子，上帝给他的子民的指导，这是在十诫中，这是在十诫中，尊敬你的父亲和母亲。

在古代，和今天一样，一般来说，女性的寿命比男性长。而且，很多时候，因为女性在她们的生活中付出了太多的努力，如果她们的丈夫去世，她们相对来

说就会受到社会的摆布。很多时候，丈夫并没有应有的储蓄，我现在不想对古代婚姻和今天的婚姻进行概括，只是说每一代人都面临着与老年人打交道的挑战，大多数老年人将是女性。

预期寿命在古代世界是这样，对于我们来说也是如此。此外，我们都有父母，如果我们有父母，那么我们就被要求关心他们年老时的照顾。现在，我们可能有兄弟姐妹，我们让他们这样做，这可能可以，但也可能不好。

你可能会发现上帝呼召你介入你的父母或你的兄弟姐妹，他们应该照顾你的父母，也许他们住得更近，或者其他什么，但有时我们发现我们需要照顾我们的父母，从统计上看，如果你如果你忠实地照顾他们直到生命的尽头，你就会照顾一个寡妇。那个寡妇将成为你的母亲。所以，对寡妇照顾漠不关心的教会会有一个巨大的盲点，因为每个教会，人越多，与这些人相关的寡妇就越多，如果没有别的，以母亲和祖母的形式与该教会有联系的人。

我不了解你们的社会，但美国社会几乎把这件事留给了政府。没有得到家人照顾的母亲和祖母正在承受很多痛苦，有时教会和基督徒也是这种文化失忆症的一部分，他们忘记了自己对小时候照顾她们的年长妇女的亏欠。所以，不要仅仅因为我们会在其中看到太多关于寡妇的内容就认为第五章无关紧要，因为它适用于我们自己的环境。

但他一开始就是这样说的：不要严厉地责备年长的人。他为什么要这么说呢？嗯，这是因为我们已经在《提摩太前书》中看到了一些混乱，提摩太需要命令人们并吩咐人们把东西放回原处。他需要肯定正确的教导并鼓励道德生活和圣约生活实践。

还有一些人在杂草丛中。他们做得不对，需要纠正。但是，他说，不要严厉地斥责老年人。

但要像你的父亲一样劝告他，就像他是你的父亲一样。再次，在幕后，向你的父亲和母亲致敬。所以，这就是他开始的地方。

对待年轻男子就像兄弟一样。对待年轻男子就像兄弟一样。所以，他们不像朋克。

你可能认为他们是朋克，但是，不要轻视他们。尊重他们，像对待兄弟一样对待他们。年长女性作为母亲，意味着深情、关怀、尊重和体贴。

和年轻女性一样，有着绝对纯洁的姐妹。因此，我在这里提出的观点是，教牧领导，推而广之，就是门徒训练外展。当你进行教牧领导时，你就是在培养门徒。

当你做好教牧领导并帮助门徒训练时，发生的事情之一就是他们正在学习他们需要的东西，通过你的榜样，来训练其他人。因此，你创造了一种氛围，即年轻人如何看待年长的男性，年长的人如何看待年轻的男性，比如蒂莫西比某些人年长，然后是如何对待女性。有时在一群人中我们有一种所谓的精神气质。

教会中可能存在某种精神风气，比如种族偏见。在有些教堂里，你会看到，嗯，这里的种族对其他种族说一些令人讨厌的事情。这不太符合基督教精神。

但这种情况也可能发生在年龄组中。你有年轻的教会，他们不喜欢老人。他们不会仅仅因为扩音器会影响所有老年人的耳鸣而将其调低。

因为他们想成为他们想成为的人。老年人讨厌年轻人和他们的崇拜方式。他们不想去那里。

所以，有风格。对于在教会中站稳脚跟的人，有不同的尊重方式。这要从牧区领袖开始。

而牧区领导和领导需要警惕，需要调整的事情，需要改变的事情，需要定下基调，更好的重视。此外，教牧领导力也要求谦卑。它要求尊重和关爱他人。

如果你要把某人当作你的父亲，那并不意味着可以，父亲。这不是什么阿谀奉承、唯唯诺诺的事情。这是正品。

这是你的父亲，也许你希望他是。也许你的父亲并不值得尊敬。但你可以像对待可敬的父亲一样对待年长的男人。

令人惊奇的是，在教牧领导中，人们常常会达到你所认可的水平。如果你冷漠地对待他们，或者你对待他们，与他们保持一定的距离，如果你不信任他们，如果你在背后开玩笑，你不为他们祈祷，很多时候人们会为你造成很多伤害。的悲伤。但令人惊奇的是，当你确实关心别人时，上帝知道这一点，你为别人祈祷，你表现出你的关心，很多时候人们都会回报。

你对那些一开始可能甚至不喜欢的人产生了感情。所以，这是一种精神。这正是教牧领导力所呼吁的。

这种对他人的尊重和感情，在这节经文的结尾，在他谈到女人、母亲和女人、年轻的女人作为姐妹之后，有一个非常重要的小限定词，绝对的或完全的纯洁。当然，这与年轻女性有关。我们在这里谈论的是蒂莫西。

他是个男人。男性有中央驱动力，女性也有中央驱动力。它们是上帝赐予的。

因此，他们不应该被妖魔化或贬低。它们是实现创造使命的恩典手段。我们有与异性发生性联系的动力。

从普遍的恩典角度来看，救赎的结果是孩子，这是上帝的礼物。但这样做的缺点是，由于我们生活在一个罪恶的世界，我们的动力并不纯粹。我们很容易被那些对我们来说不健康的東西所诱惑。

因此，我们必须学习如何引导我们的能量，以便以合法和救赎的方式部署它们。现在，阿富汗已有一项战略。而且，这是女性在公共场合的一种策略，只有在被允许出现在公共场合的情况下才能用她们的眼睛看到。

即使是现在的新闻播音员，他们也必须穿着罩袍或其他什么东西，这样你才能看到。但这不是基督教的策略。基督徒的策略不是涵盖一切。

基督徒的策略是用神的话语来洁净心灵。耶稣并没有蒙着眼睛到处走动，也没有给人们盖上毯子。耶稣心地纯洁。

耶稣说，清心的人有福了。保罗对提摩太说，提摩太，你要做一个清心的人。成为那个人。

我们已经听过好几次良心了。通过信仰，我们的罪孽可以得到宽恕。通过与上帝的交流和敬虔的实践，我们可以接受我们的感官冲动，以便以荣耀上帝的方式部署它们。

我们可以相对纯洁地看待女性。现在，他在 NIV 中说绝对纯洁。这个词在希腊语中就是纯粹的意思。

我认为他说的是一切可能的纯洁。我认为绝对的纯洁是不可能的。你知道，我们是罪人。

我们至少意识到了不纯的可能性。我认为上帝本人了解杂质。但我不认为上帝会受到诱惑，也不认为他会接受不纯洁的可能性。

我们今生还没有像上帝一样。但我们可以像福音一样纯洁，圣灵在当下使我们变得纯洁。相对于神的恩典来说，这是绝对的。

在我们事奉的时刻和季节里，我们可以与神绝对和好。这开启了教会中结盟、友谊、母子和兄弟姐妹关系的绝佳可能性，这些关系对教会事工的作用就像牢固的婚姻对于与妻子和妻子关系良好的牧师来说一样强大。他们沟通良好，为彼此的爱感到高兴，他们有清白的良心，他们确信自己没有与其他男人和女人调情。所以，神的同在和婚姻之爱的喜乐非常强烈。

这是一种非常强大的力量，它为婚姻中的生活和事奉带来喜乐。你可以对教会中的年长女性和年轻女性进行类似的事情。信任关系。

重视寡妇祷告事工的关系。有时，我知道有一位女士，在我服务多年的教堂里，直到她快 100 岁了，她仍然负责监督引座员和迎宾员。她住在疗养院里。

她没有使用手机，但她每周都会打电话查看图表。她一直保持这种状态，直到她快一百岁了。在过去的几年里，公共汽车把她从疗养院接过来，人们会把她带进来，他们会支撑她。

她不肯坐。她会靠在前厅后面的长椅上，亲自向每个人打招呼。她祈祷了。

她是虔诚的。她很谦虚。她非常自嘲。

她总是说，哦，我不知道我是否会在这里待更长时间。她在 85 岁时这么说，然后是 90 岁时，然后是 95 岁，然后是 98 岁时。我认为她活到了 101 岁左右。

但她是一位年长女性的典范，她在该教会的事工中非常有价值。她坐在靠近前面的位置，无论你在讲道中的哪个位置，如果你停下来问问题，她都会是第一个回答的人。她一直就在那里。

所以，对待年长的女性就像你的母亲一样。然后是年轻女性作为姐妹。这对很多男人来说是非常困难的。

这是男性必须面对的挑战，尤其是当他们在人生中经历过接触色情内容的阶段时，这种情况越来越常见。因为这会让人身体衰弱，也会让人精神上和道德上衰弱。但神的恩典可以洗净我们的罪，并可以带我们脱离黑暗的下拉。

我们摆脱黑暗的症状之一是我们能够尊重年轻女性，她们可能曾经在网上或印刷品上以粗俗的方式被物化。我们开始看到她们在上帝眼中的样子，她们是按照上帝形象创造的女性，她们值得我们的服务，她们值得忠心的事工，值得我们的祈祷，她们值得我们以福音所能带来的纯洁的方式来尊重她们。在男人的生活中，即使在像我们这样放荡的文化中，用性来出售一切。有人告诉我，年复一年，当他们学习时，搜索引擎中输入最多的词是性。

因此，我们生活在一个性已经商品化、西方的不道德已经常态化的世界。事实上，现在，如果你说不道德是错误的，特别是如果你说某些类型的不道德是错误的，他们称之为仇恨言论。而且它正在被定为犯罪。

然而，我们这里的理想是按照上帝的话所描述的方式对待异性，他看待他们。如果他看到年轻的女性，因为我们有上帝作为我们共同的父亲，我们是一个家庭的成员，我们有可能像对待忠诚的妹妹一样纯洁地对待她们。这是一件美丽的事情，我认为他为下一节（关于寡妇）做序言并不是偶然的。

我不认为他在那里有第 1 节和第 2 节是偶然的，因为第 1 节和第 2 节是对教会中不同年龄段和两种性别之间应该建立的健康关系的总结。对蒂莫西适用的事情也应该适用于其他人。年长的男人应该学会尊重尊重他们的年轻人。

因此，我们在第 1 节和第 2 节中对所有年龄段的男女都有积极的氛围。现在，如果我们把它落实到位，并且它是由福音产生的，那么寡妇会发生什么？ 5:3，要适当地承认那些真正有需要的寡妇。现在，随处可见寡妇，但就整个教会的资源而言，其中一些人并不真正需要帮助。

第4节说，如果寡妇有儿女或孙子，他们首先应该学习实践自己的宗教，照顾自己的家庭，从而报答父母和祖父母，因为这是上帝所喜悦的。对于许多家庭来说，这是改变生活的经文，但许多家庭忽视它，因为它需要改变生活方式。可能需要改变位置。

您可能必须移动才能靠近此人，或者您可能必须移动此人以便他们可以靠近您。但我想重复保罗在这里所说的话。如果你有，如果有一个寡妇带着孩子或孙子，这是我们实践宗教的一种方式。

我们已经看到，通过保罗如何劝告提摩太，我将如何在积极的意义上使用极权主义这个词。神对门徒的呼召是极权主义的。他没有说，我呼召你要全心全意地奉献。

现在，您在您认为不属于您的技能的事物旁边加了一个星号。他说，你來找我，我会让你对一些事情负责，然后你弄清楚如何利用我的恩典。我会在那等你。

但是，你必须做出一些决定。你必须在这里做出一些承诺。你必须完成这项工作。

我会让这项工作充满更多的成果和快乐，超出你的承受能力，但一开始可能看起来并不那么令人愉快。当然，假设照顾老年人，这感觉就像被判了死刑，因为它可以给你的生活带来这样的改变。护理的要求可能如此巨大。

现在，关于这个问题已经写了很多，我想说的一件事是，我们必须小心，不要太过分。这可能需要深思熟虑，如果你对某人承担了超出你所能承担的责任，你可能会毁掉你的健康，你可能会毁掉你的婚姻。我并不反对疗养院和机构化护理，因为在我们的环境中，有时人们的需求是如此之大，尤其是西医的一个缺点是，人们的寿命越来越长，越来越长，即使生活质量很差。最小。

他们不能真正移动，但他们有药物可以让他们活很多年，很多年，而一个人不可能照顾他们。那个人会因为精疲力竭而死，因为这个人必须在专业环境中得到照顾，有人的地方，就有整个工作人员。他们有机器来接人，他们有药品，他们有不同的食物，他们有待命的医生和护士。

这是一项非常复杂的操作。但如果做得好，仍然需要幕后的倡导者来监督它们。你知道，如果有一个基督徒女儿或孙女或孙子或儿子在那里监督和管理事情并确保这个人不被忽视，那么得到这种护理的人就会受益匪浅。

当然，还有很多设置。我可以说出我所知道的当地环境，在这些环境中，妇女或男人和女人将母亲或父亲带入自己的家中，并帮助他们住在自己的家中，直到他们去世或直到他们不得不进入某种机构。但这需要成为基督徒儿女、孙子、孙女关心的问题。

我知道对很多人来说是这样，但我也知道对很多人来说不是。真正有需要且孤身一人的寡妇将希望寄托在神身上，日夜不停地祷告，祈求神帮助。但那个为享乐而生的寡妇，即使活着，也已经死了。

因此，他在这里注入了对质量的认可。寡妇有两种，我们需要关注和鼓励寡妇的敬虔，并警惕那些想利用自己的寡妇身份来谋生的人，而实际上她们过着不讨神喜悦的生活，反而拿走了自己的生命。利用人们的责任感来照顾他们。保罗说，要给人们这些指示，这样就不会有人受到指责。

我们可以因为忽视寡妇而受到指责。我们也可能因帮助那些不择手段或利用上帝照顾的寡妇而受到指责。他稍后会对此进行更多讨论，但就目前而言，他说任何不供养亲戚，尤其是自己家庭的人都否认了信仰，比不信者更糟糕。



当我在写注释时，这节经文改变了我和我妻子的生活，因为我们住的地方离这个地区很远，但当我在写这节经文时，我才意识到我的母亲和我的继父有多大。一件事接二连三，我们搬了 350 英里，我接受了一份不同的教学工作，我们开始照顾我的母亲和继父，因为他们不再处于可以生活的境地，除非有人住在他们旁边可以监督他们的生活。生活。尤其是我的妻子放弃了护理工作。

她正在哺乳，但她离开了哺乳，因为她意识到自己无法哺乳，但也真正关心我的母亲和继父。但那些话，任何不提供的人都否认了信仰，比不信的人更糟糕。这些都是非常强烈的话语。

它们再次表达了上帝希望我们全力以赴并信任他的愿望。我在未来的计划中并没有对母亲的照顾。我可以提出很多论点，我有兄弟姐妹。

我确实这么做了。但归根结底，这就是上帝对你我的要求的奥秘。因此，您必须认真对待这些警告。

不要以为，哦，我是基督徒。我并不是通过违背神直接告诉我要做的事情来否认信仰。这从来都不是一个好主意。

亚拿尼亚和撒非喇尝试过这样做。但结果对他们来说并不好。请阅读使徒行传第 5 章。因此，寡妇不得被列入寡妇名单。

这告诉我们，在以弗所，他们有一份寡妇名单。他们显然拥有的东西超出了他们的关心范围。但他们正在照顾寡妇。

他们的名单上没有任何人，除非他们超过 60 岁。所以这是第一个预选赛。她需要对她的丈夫忠诚。

她需要因她的善行而闻名。因此，她需要成为一名认真、实践、认信的基督徒。多行善事，如养育子女。

你知道，又是创造任务。这是基督教的事情。女人爱她的丈夫并希望生养孩子以荣耀上帝，这是基督徒的事情。

表现出热情好客。为主子民洗脚。我想这可能是一个隐喻。

而是做教会中必须做的奴性事情，以便教会完成其工作。帮助有困难的人，致力于各种善事。嗯，这是一个相当艰巨的任务。

但也有这样的女人。他们的丈夫死了。教会欠他们一些东西。

当他们有奉献记录和服务记录时。很多女性都这样做.....很多教会在这方面做得很好。然后很多教会对此漠不关心。

所以，这是一个非常相关的挑战。尤其是在医疗保健延年益寿的时代。越来越多的女性生活在没有丈夫支持的情况下，她们已经生活了 50 年、60 年、70 年或更长时间。

到目前为止，我的观察是，父母年迈的基督徒对他们负有责任。如果我们是一位年轻女性，我们从统计数据来看，如果我们结婚，我们知道有一天我们可能会成为寡妇。或者我最近在一次同学聚会上，遇到了很多 50 年前和我一起上高中的女孩。

我只是想起有多少离婚寡妇。如此多的婚姻破裂了，而且他们在今天的生活中也破裂了。女人厌倦了男人。

他们不会再婚。她们不需要男人。但当她们步入老年时，她们将得不到丈夫的支持。

现在，对于他们中的一些人来说，这是一种解放，也是一种祝福。但无论你是死寡妇还是离婚寡妇，你都要对自己生命的敬虔负责。这并不是谴责之词。

这既是事实，也是挑战。朝着神的方向前进永远不会太晚。建立更高的敬虔之路，让事情好转，而不是低落或停滞，永远不会太晚。

如果你是敬虔的人，那么不需要很多月或几年的时间就能建立敬虔的身份。因为这种情况比较罕见。去教堂的人和普遍信教的人并不罕见。

但人们都全力以赴，人们真正祈祷，人们真正做出改变，就像我之前提到的那位年长的女人一样，这在任何教会中都很引人注目。没有人会为了脱颖而出而这样做。但是牧师、妇女团体和男人团体，人们会意识到当有人走了第二英里和第三英里时，他们关心并热爱神的话语，他们承受敬虔的恩典。

所以，我可能是一个离婚寡妇，但这并不意味着我永远无法得到教会的照顾。一方面，很多女性都离婚了，这并不是她们自己的错。有时，回去的只是男人。

但即使部分是你的错，神会宽恕，教会也能宽恕，重要的是教会和现在或未来的寡妇要认识到作为寡妇受到照顾的这些资格。我不知道哪个更重要，是对寡妇的照顾，还是准备照顾她们的人，还是作为寡妇受到照顾。整个东西。

我认为这是一个被严重低估的章节。整件事是一幅美丽的图画，展示了福音在人类生活最实际的方面之一——老龄化方面的有机工作，以及教会应该处于怎样的前沿，以及老龄化过程在精神上的相关性。因为教会里一半以上的人都是女性。

所有这些女性中很大一部分将成为寡妇。所有这些女性都与男性有直接或间接的联系。因此，教会中的任何人都不应该对这一章中有关寡妇的教导漠不关心，因为这一章内容很大。

提摩太前书里关于寡妇的内容比其他任何内容都多。这并不是因为它是一本奇怪的书，而是因为它是一本非常实用的书。它谈论的是我们真实生活的生活。

现在，年轻的寡妇怎么样？60岁以下。不要把他们列入这样的名单。当他们的感官欲望战胜了对基督的奉献时，他们就想要结婚。

结婚是一件好事。但如果她们已经被列入名单，那么她们现在就必须成为寡妇。保罗说，当谈到创造任务时，不要诱惑他们低估自己。

也许他们因为还不到60岁就不能再生育了，但他们仍然可以享受婚姻的果实。对于需要好妻子的丈夫来说，她们仍然可以成为好妻子。他们可以一起荣耀神。

谁知道呢，也许她们到了 90 多岁才成为寡妇。因为他们 52 岁时丧偶，55 岁时结婚。现在上帝赐予他们一个爱他们的丈夫。

他们一起步入晚年。这是双赢的。这对丈夫来说是一场胜利。

这对妻子来说是一场胜利。这对教会来说是一个胜利，因为她不必列入名单并接受教会本应给予她的援助。另外，她也许能够向自己的母亲或祖母、教会中的其他寡妇或其他老年妇女提供帮助。

双赢双赢。如果她们因为违背了第一个誓言而违背了成为寡妇的誓言，那么她们就会给自己带来审判。有些人认为这是以寡妇身份列入名单的承诺。

有些人认为这是成为基督徒的誓言。首先，他们的首要任务是忠于基督。他们因追随自己的中心愿望而违背了忠于基督的誓言。

当他们已经承诺成为寡妇时，我倾向于认为这是保持未婚并成为寡妇的承诺，而不是成为基督徒的承诺。此外，我认为这是保罗的观察，他们养成了无所事事、挨家挨户走动的习惯。不仅成为闲人，还成为多管闲事、说废话、说不该说的话的人。

于是，他们就成了八卦。所以，我建议年轻的寡妇，这里的“年轻”是指 60 岁以下。我建议她们结婚。

现在，在我们的西方社会，这可以被视为贬义。为什么不建议她成为一名律师、企业高管、航空公司飞行员或陆军将军呢？但是，我们谈论的是古代世界。我们也在谈论一个婚姻是一件好事的世界。

西方社会往往贬低婚姻，因为它妨碍你的职业生涯。但我们将看看西方文化的结果如何。我认为现在的情况不太好。

对于基督徒女性来说，找到男性结婚是一件好事，反之亦然。然后，如果他们足够年轻，可以生孩子，生孩子，创造任务，管理他们的家庭。现在，看，那是管理家的女人。

夫妻共同经营。她有她的东西。他有他的东西。

不给敌人任何诽谤的机会。如果她陷入诱惑而胡作非为，那就有诽谤的根据了。事实上，有些人已经转向政策。

所以，这很悲伤。他在这方面做得很好。但保罗显然从经验中了解到，人们利用免费护理。

帖撒罗尼迦后书 3 章说，他们若不作工，就不可吃饭。因此，如果我们是教会中健全的个人，我们应该有办法抵消我们可能依赖教会的慷慨。正如保罗在《以弗所书》中所说，我们应该有办法用手工作，以便有能力给予他人。

这就是他对那些有偷窃诱惑的人所说的话。学会用你的双手工作，这样你就可以为别人做贡献。年轻的愿望应该融入到创作任务的结果中。

年轻的愿望并没有错。性欲是上帝赐予的。我想强调这一点。

因为我不想让人们忘记我们是按照上帝的形象创造的，我们是被造的男人和女人。虽然性不道德是错误的，但性是上帝的礼物。并且是值得肯定的。

但它应该向积极的方向挑战。保罗已经提到过婚姻，现在他又提到了几次婚姻和一些关系。他也肯定了这一点。

圣经肯定了这一点。我们的社会不肯定婚姻承诺，因为它妨碍了个性。因此，它肯定了性表达，但它以一种对道德和个人性格具有破坏性的方式来肯定它。

因为当我们到处睡觉时，它会把我们角色房子的木板撕下来。除了让我们接触实际的身体、病理疾病。此外，圣经非常清楚地表明，男人在这方面的责任，因为圣经把责任放在男人身上，而不是女人身上。

当兄弟与不是他妻子的人发生性关系时，他就在欺骗别人。你没有权利拥有一个不是你妻子的女人。我不在乎她是否同意。

我不在乎你是否结婚了。如果你是基督徒，那么你就应该为那个将成为你妻子的女人保留。我们有一种文化，即使在基督教青年团体中，人们也常常想出做爱的方法。

这是不对的。而且这不健康。而如果你想毁掉自己，那可不是什么好事。

但当你毁灭别人时，你就应该爱你的邻居。你不应该与他们通奸。我们的文化中有许多这样的事情，这是一件好事。

我的意思是，从中赚了很多钱。有度假村可以去。你可以去性爱旅行、看电影、看电视、娱乐、夜总会，各种各样的方式，人们只是实现自己的幻想，赚很多钱，很多人有很多乐趣，它变成了一种生活方式。

此外，我听说这就像习惯的形成。我想这就是为什么它被称为恶习，或者它曾经被称为恶习。这种生活方式过去被称为恶习，这是一个很好的术语，指的是最终会毁掉你的不良行为。

好吧，从这种消极的角度来看，保罗对肉欲的欲望感到茫然若失。他警告不要沉迷于它们，因为它们会导致那个方向。但如果你从基督教的角度来看，它们是发生在人们身上的最好的事情之一，因为性是我们性格的重要组成部分，从人类的角度来看，它是人间天堂的标志之一。

你知道，好吃的东西，我们一日三餐。与异性，尤其是与配偶的良好关系，是我们每天通过彼此交流而重复的。还有夫妻之间的性经历。

这些事情在圣经中都得到了确认，我们需要在教会中对这些事情有健康的重视。因此，年轻人的欲望应该得到引导。保罗鼓励寡妇结婚，他并不是在说消极的话。

他说了一些非常非常积极的话，鼓励他们朝着上帝祝福的方向前进。所有这一切都关系到判断力。第12节，他们给自己带来审判。

这相当严重。还有社区破坏。第13节，这幅图画中到处都是流言蜚语，散布着破坏社区的废话。

然后是撒旦的欺骗。有些人已经赶走了邪恶的撒旦。牧师应该通过对寡妇和照顾她们的人的积极鼓励来阻止这一切。

通过建立他们可以拥有该列表的结构，他们可以确定谁在名单上，谁不在名单上，等等。这是他精神监督的一部分。如果你想知道2:12意味着什么，不要让他们教导行使权力，这个寡妇护理管理局是行使权力的一部分。

需要有人负责这件事。有人要为教会的寡妇向神负责，这要从牧师领袖开始。如果任何一个信徒的妇女有需要照顾的寡妇，她应该继续帮助她们，不要让教会背上她们的负担，这样教会才能帮助那些真正有需要的寡妇。

所以也许这是一个有母亲和祖母的女儿。也许是教会里的一位女士比较富有，她正在照顾几个寡妇。保罗说，如果这样的话，很好。

因为有些寡妇除了教堂之外别无选择。因此，如果人们能够自己做到这一点，他们就会拥有更多的力量。如果人们能自己做的的话，就不能把一切都从教堂里夺走。

真正有需要的寡妇是符合资格的寡妇。他们60岁了，他们很敬虔，他们没有其他来源的支持。现在我们来谈谈长辈。

善于管理教会事务的长老，特别是那些以传道、教导为工作的长老，值得加倍的尊荣。在我的教派中，我们称这些为教导长老。我们的牧师领袖并没有被任命为教导长老，他们被称为治理长老。

因此，他们在教会中拥有精神权威和教牧关怀责任，但他们不是通常上过神学院的蒙召和任命的教导牧师。不同的教会以不同的方式做到这一点。但有些教会认为这里指的是传道、教导的教师长老或监督，以及能够教导的监督，但这不是他们的专长。

有时你在教堂里看到，你会看到行政牧师或同化牧师或门徒牧师，他们建立事物并教导一些东西，但他们并不是教会真正的教导和讲道牧师。我认为当今世界不同地区的教会秩序中我们如何实现这一点有很大的灵活性。但它给出了为

什么牧师值得尊敬的原因，并且《旧约》中的一节经文说，当牛在践踏谷物时，不要给它套上嘴。

第二个来自新约。工人应得的工资。我认为这是第一证据，证明路加福音是在这个时候写成的，因为这来自路加福音。

工人应得的工资。新约圣经中的“graphe”一词就是在这里翻译的。这个词不能指口头传统。

如果它与《旧约》中的说法放在括号中，那么它就表示《新约》经文也是圣经。所以，保罗称圣经为旧约和新约。除非有两三个证人提出，否则不要接受对长老的指控。

这是旧约马赛克。证人法理学。事实是由两三个证人证实的。

神通过多个见证人为自己作见证。耶稣说有许多见证人证明了我是谁。施洗约翰，我的奇迹，圣灵，上帝，天父。

这就是我们在神家中确立事实的方式。蒂莫西正处于这个充满反对意见的证据温室里。他必须处理一些争议。

您如何知道何时以及如何向某人收费？好吧，如果有人只是指责某人，那没有任何意义。必须要证实一下。所以不要听信道听途说。

但那些犯罪的长老，可能有人对长老提出指控，而且这可能是真的。好吧，当着所有人的面责备，其他人可能会受到警告。最近，美国有一个非常大的教派，被认定有数千名，嗯，790名牧师犯有性虐待罪。

该教派的领袖们都知道这一点，但他们却没有采取任何行动。他们保持沉默。他们并没有在众人面前责备他们，以免其他人引以为戒。

这将会产生很多后果。保罗说，当那些被公认为教会官员的长老们以应受指控的方式违法时，我并不是说他们超速行驶三英里，或者他们喝了两杯奶昔，体重增加了，但他们并没有这样做。照顾好自己的身体是对的。我是说，当他们



不择手段的商业行为、撒谎、八卦、性不道德、偷窃时，他们应该受到谴责，以便每个人都看到教会领导层的正直。

然后保罗在上面加了一个感叹号。我命令你，又是那个命令。我在基督耶稣里的上帝和选民的天使面前嘱咐你们，要不偏不倚地遵守这些指示。

不做任何出于偏爱的事情。牧师的领导力确实很容易偏袒那些支持我们的人。问题是人就是这样，有时人们会偏爱牧师，然后他们又想要牧师的帮助。

只要他们不要求你犯罪就没关系。按照他们的说法，你会忽视这一点，还是会放宽我的要求，或者你会帮助我儿子获得在教堂做这项工作的合同，因为他有了新生意？我非常支持教会。

牧师可能会因为教会中支持者看似无辜的要求而被腐蚀。作为牧师领袖，要保持公正是非常困难的。但这是牧师书信异象的一部分。

这是非常严重的，因为这是在上帝在基督耶稣和选民天使的眼中。现在情况真的很严重。因此，我认为这说明了作为一名公正的牧师领袖的难度，并深深致力于你所照顾的所有人，但要警惕他们可能想扭曲、歪曲和利用他们的关系的方式为了他们自己的利益而与你在一起。

现在这种情况可以追溯到提摩太前书 3 章。按手时不要仓促。当监督被任命时，似乎得到了公众的认可。今天在许多教会中仍然如此，当某人被列为牧师或执事或在教会中被称为牧师领袖时，就会有按手礼。

保罗说不要急于这样做。不要分担别人的罪过。这意味着，如果你操之过急，你可能会任命那些罪孽比追求神的人还要多的人。

因为你支持他们，你就会成为他们错误的一方。你对此负有部分责任。保持自己纯洁。

现在这与年轻的妇女和姐妹无关。这又与提拔那些会给基督的名和教会的名带来羞辱的人服务有关。所以，我们就讲了尊重长辈、善待长辈。

现在他可能正在谈论如何对待年轻人。与那些有抱负并且你将要接触的人打交道。不要急于这样做。

然后自我保健。他担心蒂莫西的健康。蒂莫西已经戒酒了。

保罗说提摩太，喝点酒就可以了。我们可以讨论这一说法的医学优点。但我认为原理是非常明确的。

牧师需要警惕自己的身体需求和状况，而不是破坏性的禁欲主义。苦行意味着你否定自己。也许我的想法是，我越否定自己，上帝就会越快乐，因为上帝难道不想让我们痛苦吗？当然，上帝不希望我们痛苦。

他已经说过好的食物就是好的。美味的食物包括美酒和明智地使用上帝的创造恩惠。但喝点酒很容易就停不下来。

这就是为什么他说喝点酒。并不是说你有胃病。所以我希望你每晚喝一瓶酒。

忘记你的问题。我认为任何评论都会说葡萄酒中的酒精会杀死某些生物并使水饮用更安全。这就是他所说的。

因为他经常生病。我实际上认识一个德国人。他现在与主同在。

但他在非洲国家做了很多调查。对于欧洲人来说，水和食物并不总是安全的。他说，吃完饭后，他们总是会喝一杯杜松子酒。

这是一种高酒精含量。但他发誓这有助于防止他们生病。我不知道这是真的还是假的。

但这就是想法。现在，一顿大餐后喝一杯杜松子酒，不是一杯，而是一小杯，它不会让你喝醉。但它可能有助于净化胃中的内容物。

这就是保罗在这里所说的。有些人的罪孽在本章的摘要中是显而易见的。在他们前面到达审判之地，其他人的罪孽却在他们后面尾随。

同样的道理，善行是显而易见的，即使是不明显的善行也不能永远隐藏起来。所以，他所说的是，蒂莫西，坚持我告诉你的话。从长远来看，它会成功。

你会看到它的智慧。总而言之，良好的教牧关怀能够维持高水平的实际推广。第16节，关于寡妇。

不要让教会有负担，这样教会才能帮助那些真正有需要的寡妇。良好的教牧关怀可以促进并维持高水平的实际外展活动。这就是牧师应该热情好客的原因之一，因为他们树立了以个人方式关心他人的榜样。

第二，虽然长老值得尊敬，但他们也需要不带偏袒的监督和指导，并且他们受到更高的标准要求。所以应该向未来的长老们说清楚。因为我确实知道有些男人情不自禁地将其视为一种荣誉。

我在长老选举的名单上。我们越这样想，我们就越没有资格作长老。长辈是一种责任。

这 will 比成为一名棒球教练承担更多的责任。事实证明，当一名棒球教练很有趣。成为一名长辈是有很大的回报的，但对于成为一名棒球教练来说，这并不有趣。

事实上，在祷告中，有时在向人提供咨询或讨论问题时，会有很多孤独的时间。也许是一些不眠之夜，深夜的会议。也许你自己的钱包会耗尽，因为你会看到你可以解决的需求，但你不愿打扰教会。

我的意思是，成为长老是一种牺牲。这不是什么首席执行官的职位。并且要求更高的标准。

所以人们应该明确这一点。再次强调，牧师的榜样非常重要。如果牧师将自己置于上帝和人民的支配之下，那么当人们认为“哦，我想要像他一样有一份轻松、有很多回报和荣誉的工作时，诱惑就会减少。”

他将为服务和基督般的自我牺牲定下基调。当他邀请其他人考虑这个问题时，因为他们表现出了兴趣，他们将能够看到，嗯，我不确定我想要那个。如果他

们确实渴望，那就更有可能，因为他们确实看到了，他们只是感受到来自上帝的呼召，我想成为这个教会中福音服务的代理人。

是的，这会让我付出代价，但这是世界上最有成就感的事情。没有什么比与神和好更让人满足的了。这比乐趣更让人满足。

这比驾驶喷气式飞机更有成就感。比摩托车更有成就感。这比旅行更有成就感。

我们在世界上能做的最有成就感的事情就是找到一个服务和敬拜的地方，享受上帝的恩赐和为上帝服务，并活出这一点，享受休息的季节和在湖边度过的夜晚或其他什么。我的意思是，世界上很多地方都有很多享受生活的机会。但即使我们身处世界上一个贫穷、有压迫、没有假期旅行、我们每天只吃一顿饭的地方，即使在世界上的那些地方，上帝也会来到我们身边。

他拜访他的子民，他使服务富有成效，他使我们的牺牲在他面前充满喜乐。所以，成为长老或者照顾寡妇是一件很棒的事情。第三，蒂莫西应该积极主动地领导、授权和自我照顾。

自理。人们如何为恶或为善而生活是教牧界持续关注的问题。我们需要有保罗为提摩太设定的长期愿景。

事情最终会变成原来的样子。因此，此刻，我们需要带着对上帝所决定的未来的抛弃感而生活。要知道，罪孽就是罪孽。

好就是好。遵循我们目前所看到的真实情况，将缺陷留给上帝。不要成为一个实用主义者。

哦，是的，它说这是一种罪过，但看看它是如何运作的。如果我们这样做，世界就会接受我们。或者说这真的很难。

我们不要这样做，因为这太难了。不，如果好的话就很好。从长远来看，靠着神的智慧和恩典，我们会看到事物在神眼中的真实面目。

这就是我们 1 Timothy 5 的全部时间。谢谢。

这是罗伯特·W·亚伯勒博士和他关于教牧书信、教牧领袖及其追随者的使徒指示的教学。第6节，1提摩太5。